
保護者　様

Ａ(％) Ｂ(％) Ｃ(％) D(％)

1 62.9% 24.0% 8.8% 4.2%

2 33.2% 46.3% 15.9% 4.6%

3 30.7% 44.2% 19.8% 5.3%

4 26.9% 37.5% 25.8% 9.9%

5 52.3% 32.5% 8.5% 6.7%

6 46.6% 38.5% 7.1% 7.8%

7 45.6% 38.5% 12.7% 3.2%

8 49.8% 38.5% 7.4% 4.2%

9 34.3% 46.6% 13.8% 5.3%

10 43.5% 42.8% 10.6% 3.2%

11 44.9% 42.4% 9.5% 3.2%

12 41.7% 46.3% 9.5% 2.5%

13 58.3% 33.2% 7.4% 1.1%

14 18.0% 37.1% 29.7% 15.2%

15 57.6% 29.7% 11.0% 1.8%

16 35.7% 48.4% 13.8% 2.1%

17 33.9% 39.9% 18.4% 7.8%

18 55.8% 35.3% 8.1% 0.7%

19 36.7% 44.5% 14.8% 3.9%
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*  学校からの声掛け・働きかけでうれしかったこと，役に立ったことなど
・
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*  ご意見（一部） ★は学校からの回答です。

・

★

・

★

令和３年２月３日

倉敷市立乙島小学校
校   長　　吉田　真悟

令和２年度　学校自己評価集計

　保護者・地域の皆様には，平素より本校教育推進のためにご理解とご支援を賜り，厚くお礼申し上げます。学校評価アンケートへのご協力ありがとうございまし
た。
　今年度も「一人一人が生き生きと輝く乙島っ子」をめざし，楽しく充実した学校・学級をめざして取り組んでまいりました。アンケート結果を真摯に受け止めるととも
に，子どもたちや保護者・地域の方々の思いや願いを大切にしながら，子どもたちのよりよい成長のためより一層日々努力していきたいと考えております。

　なお，裏面にも集計を載せておりますのでご覧ください。

保護者アンケートの結果
  A：そう思う　B：だいたいそう思う　C：あまりそう思わない　D：そうは思わない　

評　　　価　　　内　　　容

子どもは，学校や学級が楽しく通っている。

子どもは，学習が楽しく分かりやすいと言っている。

子どもは，気持ちのよいあいさつができている。

子どもは，先生に相談したり，質問したりできている。

先生は，子どものよさや努力していることを認めている。

先生は，子どものよさをを伸ばすように努力している。

学校は，保護者の話をよく聞いている。

学校は，子どもの安全・安心の確保や環境整備に努めてい
る。

学校は，いじめの防止・早期発見に努め，いじめについて誠
実に対応している。

学校は，授業やその他の活動で子どもたちの学力を伸ばそ
うと努力している。

学校は，行事・総合的な学習・縦割り班などの活動を通して
自信や意欲を育てようとしている。

学校は，懇談や通信物などを通して，様子がよく分かるよう
に情報提供している。

私は，学校から配られたプリントを，必ず見るようにしている。

私は，ＰＴＡの活動に進んで参加しようと思っている。

私は，子どもに「早ね，早起き，朝ごはん」を心がけている。

私は，わが子以外の子どもにも，あいさつなどの声をよくかけ
ている。

私の家庭では，メディア（テレビ，ゲーム等）についてきまりを
つくっている。

私は，家庭での学習の様子を知るように心がけている。

保護者のアンケート結果より

＜肯定的な数値が高かった項目＞

A・Bの合計が80％を超えている項目　2,3,4,14,17以外全ての項目

＜肯定的な数値が低かった項目＞

A・Bの合計が80％未満の項目　2,3,4,14,17

19項目中14項目で８割以上の方から肯定的な評価をいただきうれしく思います。子どもたちが家族や友達，教職員と良好な関係をもちながら成長している
成果が，このような形で現れているのだと思います。

3の項目挨拶につきましては今年度は74.9％の方が挨拶ができていると評価されており，昨年度（78.7％）より低い評価となっております。挨拶につきまして
はなかなかできていないのが現状のようです。さらに，学校，保護者，地域ぐるみで取り組んでいく方向を考えていきたいと思います。

2の項目につきましては，昨年は80.5％，今年度は79.5％の方が肯定的にとらえられており，ほぼ変化はありませんでした。児童の同様な項目のアンケート
（2）と比べますと,授業は分かりやすく楽しいと思っている割合は90.6％と保護者の方々の見方よりはややよい結果が見られます。引き続き分かりやすく楽し
い授業をめざして取り組んでいきたいと思います。

学習支援のボランティアなど地域の方や保護者などが学校や子どもたちに関わることができるのでよい取り組みだと思う。

コロナ禍の中，規模を縮小しながらも思い出に残る行事を考えてくれて感謝している。

4の項目につきましては，保護者の方が，昨年度は24.8％，今年度は35.7％の方が否定的にとらえられていました。児童の同様な項目のアンケート（４）と比
べますと，気軽に話しにくいと捉えている割合は14％と保護者の方々の見方よりはややよい結果が見られます。たとえ一部の児童にしても話しにくいととら
えている事実を真摯に受け止めて，相談や質問がしやすい雰囲気づくりに努めるとともに，環境の整備も進めていきたいと思います。

△ 17の項目は今年度質問内容を変更しました。メディアの時間につきましては，学校の保健室より出しております，「ハッピースマイル貯金」を活用するなど，
それぞれのご家庭でルールを決めて，取り組んでいただきたいと思います。学校でも引き続き指導していきたいと思います。

（同様なご意見をまとめさせていただきました。）

子どもの様子をよく観察し，声を掛けてくれる。

けがや急な発熱，子どもが悩んでいるとき，トラブルがあったときなど，迅速で丁寧な対応をしてくれる。

たくさんの貴重なご意見をいただきありがとうございました。良い点については，引き続き頑張っていこうと思います。また，改善点につい
ては，今後検討していきたいと思います。なお，今年度は，無記名のアンケートとさせていただきましたので，個人的にお聞きになりたいこ
とがありましたら，学校までご連絡いただければと思います。

私は，学校でのできごとを子どもから聞くようにしている。

コロナの関係で行事がことごとく中止になり，みんなで一つのことを成し遂げる機会が減っている。ストレスを感じやすい時代だが，家庭でも学校でも子ども
が健やかに過ごせるよう配慮が必要である。

14の項目については，今年度は新型コロナウイルス感染症の流行のために，ほとんどのPTA活動ができていません。来年度以降，可能な範囲でご協力い
ただければと思います。

昨年度末からの新型コロナウイルス感染症の流行により，学校における教育活動に様々な制限がかかるようになりました。今まで当たり前にしていたことを一つ一つ考え直
し，できることを見つけながらの一年でした。何度も検討を重ね，それぞれの知恵を絞ってきました。保護者の方にもたくさんのご負担やご心配をおかけしたことと思いま
す。こんな時代だからこそ，子どもたちの健やかな成長のために，学校と家庭が連携し，地域の力もお借りしながら頑張っていきたいと思います。これからも子どもたちの
様子に目を向け，毎日「今日も楽しかった。」と思えるように努力していきたいと思います。

行事予定の連絡や書類の配付時期が遅いように思う。

学年だよりについては，職員会議で行事予定が決定してからの作成になります。そのため，現状通り月末の発行とさせていただきたいと思います。なお，どうしてもお聞き
になりたいことがありましたら，担任にお伝えください。分かる範囲でお答えします。その他の文書についてもできるだけ早目に出せるよう努めます。

懇談のとき以外でも，気になることがあれば連絡をしてくれ，親身になって話を聞いてくれる。

子どもの良い面を積極的にみて，保護者にも伝えてくれる。グッドビヘイビアカードの取り組みは子どもの自尊心が高まる。
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